



ФОП ГОРЬОВИЙ ВІКТОР ІВАНОВИЧ

ІПН 2387515437

38000, Полтавська обл., Полтавський р-н,
смт. Котельва, вул. Троєцька, буд. 40

Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України
03035 вул. Митрополита Василя Липківського, 35,
м. Київ

На виконання вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (2707-ХІІ) направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ГОРЬОВИЙ ВІКТОР ІВАНОВИЧ (юридична адреса п-к Матросова, 6, смт. Котельва, Полтавський район, Полтавська область, 38000) має намір отримати дозвіл на викиди для виробничого майданчика, який розташований за адресою: вул. Троєцька, 40, смт. Котельва, Полтавський район, Полтавська область, 38600.

З повагою,

Директор ФОП
ГОРЬОВИЙ ВІКТОР ІВАНОВИЧ



Віктор ГОРЬОВИЙ

Додатки:

1. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин на 2 арк.(в електронній формі)

Популярне резюме для подачі в засоби масової інформації для ознайомлення громадськості

Заява про наміри

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ГОРЬОВИЙ ВІКТОР ІВАНОВИЧ (ФОП ГОРЬОВИЙ ВІКТОР ІВАНОВИЧ) повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкта, розташованого по вулиці Троєцька, 40 в смт. Котельва на території Котелевської територіальної громади, Полтавського району, Полтавської області, 38600.

Юридична адреса ФОП - 38000, Полтавська обл. Полтавський район, Котелевська селищна територіальна громада смт. Котельва, п-к. Матросова, 6. Код ЄДРПОУ: – 2387515437, т. (095) 3552997.

Основний вид діяльності – Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування.

Метою отримання дозволу на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря – є дослідження складу та об'ємів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел діючої теплогенераторної та складання звіту з інвентаризації викидів.

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає.

Теплогенераторна не є підприємством, що випускає продукцію. Предметом діяльності є надання послуг з постачання теплової енергії.

До основних процесів на промисловому майданчику відноситься процеси виробництва тепла. Джерелом виділення забруднюючих речовин в атмосферу - є стандартне промислово-виготовлене технологічне обладнання а саме : два котлоагрегати "KRONAS".

В атмосферу виділятимуться азоту діоксид, вуглецю оксид, недиференційований за складом пил (аерозоль), парникові гази - вуглецю діоксид .

Валові викиди забруднюючих речовин :

- азоту діоксид – 0,214 т/рік, вуглецю оксид - 0,216 т/рік ,
недиференційований за складом пил (аерозоль) – 0,264 т/рік, парникові гази -
вуглецю діоксид – 114,192 т/рік .

Даний об'єкт не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (основні джерела).

Заходи по скороченню викидів не плануються так як, максимальні приземні концентрації по всіх забруднюючих речовинах у викидах не перевищують граничнодопустимих концентрацій на межі нормативної санітарно-захисної зони.

Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян надсилати впродовж 30 календарних днів з дня публікації, до Полтавської обласної державної адміністрації за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (05325) 6-02- 90 Полтавської районної державної адміністрації за адресою: 36000, Полтавська обл. , м. Полтава, вул. Шевченка, 5, тел. (05325) 6-07-69.